Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг хода реализации мероприятий национального проекта «Экология»

Контрольно-счетной палатой Липецкой области проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг хода реализации мероприятий национального проекта «Экология» в управлениях экологии и природных ресурсов, лесного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства Липецкой области.
В рамках исполнения региональных проектов:
· проведена инвентаризация объектов питьевого водоснабжения на территории Липецкой области на предмет соответствия установленным показателям качества и безопасности питьевого водоснабжения;
· реализуются мероприятия по строительству и реконструкции (модернизации) объектов питьевого водоснабжения и водоподготовки;
· проводятся работы по восстановлению и экологической реабилитации водных объектов;
· проводятся мероприятия по лесовосстановлению и лесоразведению, закупаются лесопожарная и лесохозяйственная техника, оборудование и инвентарь.
Не смотря на достигнутые результаты и выполненные объемы работ вышеуказанными управлениями в ходе экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие нарушения:
1. Управлением лесного хозяйства Липецкой области при реализации мероприятий регионального проекта «Сохранение лесов» в нарушение статьи 19 Лесного кодекса Российской Федерации в 2019 - 2020 годах необоснованно проведены торги на выполнение мероприятий по воспроизводству лесов на общую сумму 1 986,8 тыс. рублей, в связи с тем, что полномочия на выполнение данных работ переданы государственным автономным учреждениям (лесхозам).
В 2019-2020 годах в рамках регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» проведены работы по реабилитации реки Воронеж. Вместе с тем, по итогам второго квартала 2020 года превышение ПДК загрязняющих веществ сбрасываемых сточных вод зафиксировано у ПАО «НЛМК» и АО «ЛГЭК». Таким образом сбрасываемые сточные воды указанных организаций остаются источниками негативного воздействия на р. Воронеж, что в свою очередь не способствует улучшению состояния водных экосистем.
2. Управлением жилищно-коммунального хозяйства Липецкой области
в нарушение пункта 6.1.8 соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета от 12.02.2019 года № 069-09-2019-255 в одном из государственных контрактов отсутствует обязательство генподрядчика по организации установки и функционированию в круглосуточном режиме не менее двух IР-камер видеонаблюдения с обеспечением удаленного подключения по вэб- интерфейсу через информационную телекоммуникационную сеть «Интернет».
По всем государственным контрактам, исполненным в 2019 году в рамках регионального проекта «Чистая вода» нарушены сроки оплаты, что содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 7.32.5 КоАП.
Артезианская скважина с. Жерновое Долгоруковского района, построенная в 2019 году не используется для снабжения питьевой водой жителей более 10 месяцев, что свидетельствует о неэффективном использовании средств в сумме 3 284,4 тыс. рублей.
В адрес руководителей указанных управлений направлены заключения с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Руководствуясь статьей 13 Закона Липецкой области от 14.07.2011 №517-ОЗ «О Контрольно-счетной палате Липецкой области» в адрес руководителей указанных управлений направлены заключения с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена в Липецкий областной Совет депутатов, администрацию Липецкой области и прокуратуру Липецкой области.
